/36 mo YM® ansa noroka K-6

1. Haiitu o6bemubIii oTerrmaln B npocrparcte R? | moposkaennsrit mapom 0 < 7 < R ¢ miotT-
nocteio p(r) = R? —r?.

2. Haiitu mahioToHOB TIoTeHIAT B R?, mopox merubiit rapoMm 0 < r < 10 ¢ IIOTHOCTHIO
1T, ) Wi

(r) = 2, 0<r<h,
PITT= 1, 5<r<i0.

Beraucsinrs painaibHyo COCTABIAIONIYIO CHIbl TsxkecTw upu 7 = 9 u r = 11. Ine cua
TsizkecTH Oyer 6osbine? Ckobko mporenToB ot |Fy(11)| cocrasusier |Fn(9)|7

3. Pemuth 3a/1a4y TENJIOMPOBOIHOCTH B IIape:

y 13(28u)+33m(%r), 0<r<R, t>0,

T 29 " ar r
[u(0,t)] < oo, wu(R,t) =0,
u(r,0) = 0.

OTBeThr:
1
5 (10R*r* = 3r* —15RY), 0<r <R,
1. u(r)=
2 R®
- r> R.
15 r
( 4
(250—§r2>7r, 0<r<5,
2
2. un(r)= (200+@— —r2) r,  5<r<10,
3r 3
1500
— T, 10 < r < 0.
T
3416 1500
FN(9) = —% , FN(11> = —E T, ’FN(9)| €eCThb 1134% oT |FN(11)|
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